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Ata da 2.516 (Segunda Milésima Qüingentésima Décima Sexta) sessão ordinária da 
Câmara Municipal de Acari-RN. 16º reunião do II período Legislativo de 2009. Ao 
primeiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e nove, as 15:00 horas da 
sala das sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador 
José Sueco de Medeiros, presente os senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de 
Azevedo, Stella Bárbara Fernandes, Francisco Dias de Araújo, José Ari Bezerra 
Dantas, Marineide Alves Dantas, Felix Eduardo Bezerra e José Gentil Fernandes; 
ausente os Vereadores Ismael Medeiro Souza e Zuil Ribeiro da Silva. Havendo um 
numero legal, o Senhor Leonardo Ferreira de Azevedo Presidente interino, declarou 
aberto os trabalhos da presente sessão, determinou a leitura da ata anterior, que 
após lida colocada em discussão e conseqüentemente em votação, sendo a mesma 
aprovada por todos os presentes. Dentro do expediente foi dado entrada nas 
seguintes matérias: Projeto de Lei nº 024/2009 – do poder Executivo que dispõe: 
Revogam as Leis Municipais nº 877 de 24 de marco de 2008 e nº 896 de 
23/03/2009 e dispõe sobre o Estatuto e o Plano de Cargo, Carreira e Remuneração 
dos Magistério Publico Municipal, referente a Educação Básica, e dá outras 
providencias, Indicação de nº 126 de autoria do Vereador Felix Eduardo Bezerra a 
qual requer ao Poder Executivo as providencias no sentido de realizar junto no 
órgão competente um análise de qualidade da água do Açude Publico Maria 
Ferreira situado na Zona Rural do nosso Município; Indicação nº 127 da Vereadora 
Marineide Alves Dantas a qual requer do Poder Executivo providencia no sentido 
de solicitar ao órgão competente a instalação de um Telefone Publico Comunitário, 
tipo orelhão, do Sistema Rural CELL, na Comunidade Beira do Rio, Assentamento 
Boa Sorte e Sitio Jardim, Zona Rural deste Município; O Senhor Presidente 
informou que o Projeto de Lei será baixado para a comissão competente e as 
Indicações entraram na ordem do dia da próxima sessão e em tempo o Vereador 
José Gentil Fernandes de Medeiros, solicitou que em nome de todos seja enviado 
Moção de Pesar aos familiares do Senhor João Sólon de Medeiros, inclusive o 
Vereador Francisco Dias de Araújo havia citado este  pedido mais concorda para 
que seja em nome da casa. Passando para os inscritos usou da palavra a nobre 
Vereadora Stella Bárbara Fernandes onde terceu muito comentários relacionados a 
Audiência Publica que realizamos como tema principal Combate as Drogas, evento 
muito bem participado, vários seguimentos com suas representações, notamos o 
engajamento de todos com vontade de vencer; apesar de termos sentido a 
ausência de algumas Autoridades especialmente do Poder Judiciário, mas com 
tudo isso vamos formar nosso COMAD, para que possamos dá oportunidades ao 
trabalho; e falou também das indicações que recebeu para tentar a busca de uma 
Guarda  Municipal que poderá ser uma grande parceira na luta; depois informou 



sua participação do encerramento da Creche Dr. Silvino Bezerra Filho e de evento 
realizado pela E.M. Prof. Terezinha de Lurdes Galvão, e por ultimo lamentou a 
perda do Senhor João Sólon conhecido  por João de Edite. Depois falou o Vereador 
Presidente Leonardo Ferreira de Azevedo onde apresentou  relatório  de 
procedimento da Secretaria Municipal de Saúde realizado no Dia de Cidadania 
realizado no Bairro Petrópolis; assim como  a quantidade de exames de media e 
alta complexidade que tem o nosso Município mensalmente, logo em seguida falou 
da Implantação do Programa de Banco de Preservativo junto as Escolas através da 
IV USAP,  onde aderiram o programa as Escola Major Hortêcio de Brito; Prof. 
Iracema Brandão de Araújo e Tomaz de Araújo. O Vereador Felix Eduardo Bezerra 
comentou um pouco da Audiência Publica, dizendo de sua tristeza  pela ausência 
das autoridades do Poder Judiciário; mas a Câmara Municipal fez sua parte. O 
Vereador José Ari Bezerra Dantas também falou da Audiência Publica, um passo 
dado pela Câmara, sabemos que é um assunto polemico e difícil de se trabalhar; 
falou das informações que o nobre colega Leonardo Ferreira de Azevedo deu a 
respeito  dos exames que são disponibilizado para o nosso Município; e também da 
importância que teria com a criação da Guarda Municipal; e depois parabenizou o 
Prefeito Municipal pela participação nas discussões do Plano de Carreira da 
Educação. A Vereadora Marineide Alves Dantas falou de sua idéia para a criação da 
Guarda Municipal em nosso Município, e até comentou alguns procedimento e 
critérios que é necessário para que isso venha acontecer. Passando este momento 
passamos para a Ordem do dia, onde foi colocado para discussão o Projeto de Lei 
nº 006/2009 do Vereador Jose Ari Bezerra Dantas que fez sua explanação e pediu 
apoio aos colegas: o Projeto foi para votação e foi aprovado por todos os 
presentes; inclusive com dispensa de interstício a pedido do Vereador Francisco 
Dias de Araújo. Depois em discussão as indicações de Nº 115 e 116 da Vereadora 
Stella Bárbara Fernandes que fez suas explanações e pediu o apoio aos colegas: e 
em votação foram aprovadas por todos; A Indicação de nº 123/2009 do Vereador 
Francisco Dias de Araújo e as de nº 124 e 125 do Vereador Jose Ari Bezerra 
Dantas, após suas discussões foram também aprovadas por todos os presentes. 
Nas explicações pessoais o Vereador José Gentil Fernandes de Medeiros falou da 
pessoa João de Edite, homem humilde, trabalhador, meceredor de todas as 
homenagens, homem de moral, tudo que conseguiu foi através do seu trabalho, e 
criou sua família digna e bem sucedida. Os Vereadores Francisco Dias e Feliz 
Eduardo Bezerra também fizeram seus comentários a respeito da pessoa de Seu 
João de Edite, mas um homem de respeito, Sertanejo de fibra que perdemos. A 
Vereadora Marineide Alves Dantas fez seus agradecimentos diretamente ao 
Prefeito Municipal pelo atendimento aos presos que já está se iniciando. Tendo em 
vista ter sido uma indicação de sua autoria. A Vereadora Stella Bárbara Fernandes 
por fazer parte da equipe Odontológica acrescentou algo a respeito dos 
procedimentos odontológicos. O Vereador José Ari Bezerra Dantas terceu 
comentários a respeito de seu João de Edite e agradeceu pela aprovação de suas 
matérias. E na considerações finais da presidências o Senhor Presidente fez ciente 
do convite recebido da Fecam, onde diz do Encontro de Vereadores do Estado do 



RN que aconteceu nos dias 16 e 17 do mês corrente. Leu também convite da 
Escola Municipal Prof. Porfiria Pires, informou que a Moção de Pesar para os 
familiares de Seu João de Edite será envida; falou da questão de implantação da 
Guarda Municipal em nosso Município, assunto que deve ser bem discutido a 
analisado; quanto a ausência dos representantes do Poder Judiciário na Audiência 
Publica, realmente foi uma falhar por parte deles e isto enquanto não tiverem 
residências fixa na cidade, vai sempre acontecer: falou também da reunião que 
teve com os professores para analisar e discutir o Plano de Carreira daqueles 
profissionais, inclusive com a presença do Prefeito Municipal, foi muito importante 
até para conhecer a realidade do Município. E nada mais havendo a tratar o 
encerrou Presidente encerrou a sessão convidando todos para a próxima dia 09 de 
dezembro de 2009 em horário regimental, e mandou lavrar a presente Ata para 
constar. Eu Marineide Alves Dantas lavrei esta em 01 de dezembro de 2009. 
 
Leonardo Ferreira de Azevedo – Marineide Alves Dantas 


